



Президент

150 проектов КБР для программы развития СКФО

(Окончание. Начало на 1-й с.)
В своей стратегии мы выделяли в числе первоочередных направлений развития высокотехнологичного производства, глубокого переработку и создание продуктов премиум-класса...

Президент пояснил, что не стоит ожидать финансирования проектов из федерального центра. Речь идет об инвестициях, а о помощи бизнесу в виде налоговых преференций...

Министр экономического развития и торговли Алиев подчеркнул, что в приоритете находится развитие сельского хозяйства, в частности животноводства...

Закон

Служебный подлог

Как сообщает старший помощник руководителя следственного управления старший советник юстиции Татьяна Наукова, возбуждены уголовные дела в отношении двух сотрудников милиции...

Баксанским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по КБР возбуждено уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы...

По версии следствия, 14-го февраля 2010 года после получения в одном из сел Баксанского района сотрудником милиции...

Выслушав аргументы адвокатов и подсудимых, а также позицию государственного обвинителя, суд отклонил все три обвинения...

Репортаж «КБП»

Главный храм книги



Сотрудники отдела национальной и краеведческой литературы и библиотекарша Лена Безирова оформляют книжно-иллюстративную выставку.

(Продолжение. Начало на 1-й с.)
Отдел национальной и краеведческой литературы в этом году исполняется 50 лет, и каждый год в число посетителей вливаются все новые молодые читатели...

Полноценное книжное собрание обеспечивается комплектованием на основе обязательного акцепта всей печатной продукции, выходящей в республике...

Вход в отдел текущей периодики прямого нижнего фойе. По периметру в зале расставлены столы, на которых лежат свежие номера сотен журналов и газет...

Общество

«Горячие» телефоны

Table with 4 columns: Министерство, Телефон (код 8662), Режим работы, Ответственный. Lists various government departments and their contact info.

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

У нас представлен целый блок периодики для учителей, - рассказывает заведующая отделом Майя Воркова. - Например, газета «1 сентября» имеет 20 приложений...

как «Школьный психолог» и «Управление школой». Специалисты обычно приходят к четко сформулированному запросу, а читатель художественных произведений информируют...

Отдел технической и сельскохозяйственной литературы расположен в новом корпусе. К услугам специалистов, студентов, фермеров, садоводов, цветоводов...

Заведующая отделом Хаулат Созаева сообщила, что здесь постоянно работает Центр деловой информации. Не одно отделение действует консультационный пункт по вопросам изобретательства...

ПРОЦЕСС

Срок содержания под стражей продлен до 26 июня

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Выразив свое отношение к заявлению ходатайства в пользу Аслам Замаев предьявил собственное отводе руководителя группы обвинений Олты Чибиевой...

Центральный рынок, заняли не более четверти часа. На вопрос предельно выдерживать, инстинкт ли у человека гонимый, заявил, что инстинкт может сказать, доверит он суду или нет. После недолгих раздумий он все же признал, что отвод не Р.Б. заявил, что рассказывает ему нечто. Он ничего не видел, сказать может только о том, что известно всем, что 13 октября 2005 года торговал на рынке...

рищю отвели на автовокзал, где на маршрутном такси работат брат, и тот его привез в РБС. Там он пролежал одну неделю. Защиту инстинкт не рассолово, как он стоял по отношению к И ОВД. Р.Б. ответил, что тем боком, куда угодила пуля. Обвинение уточняя расстояние от того места, где он находился, до здания этого отдела милиции. С той стороны, что он его не мерял, Р.Б. все же сказал, что это примерно 3 километра. От заявления гражданского миса о возмещении причиненного ущерба здоровью потерпевший отказался. Он говорил, что не знает ни о преследовании миса, ни о радикальном исламстве, равно, как и о закрытии мечети...

Опрос

В каких учреждениях культуры вы бываете?

Раиса Афашикова, заместитель главы администрации Эльбурского района.
Поскольку я курирую социальный блок, учреждения культуры посещаю довольно часто...

Руслан Цирмов, художник.
Когда удастся, бываю на концертах и посещаю выставки.
Борис Мальбахов, доктор искусствоведения.
Отдавать предпочтение в театре, где можно почитать много впечатлений. Часто бываю на мероприятиях, проводимых в колледжах...

Руслан Тляпковцев, главный врач Станции скорой медицинской помощи.
Чаще всего это библиотеки, где в основном беру литературу по медицине. В интернете много мусора, поэтому нет к нему доверия, к тому же предпочитаю читать книги и газеты...

Ирина Колева, ученица десятого класса.
В театре недавно была, да и то не по своей воле. Очень много впечатлений. Часто бываю на мероприятиях, проводимых в колледжах...

Аслан Гергов, лидер группы «Грани».
Старюсь посещать все более или менее значимые культурные мероприятия, которые проводятся в городе. С большим удовольствием смотрю спектакли Общественного театра Мурада Ногова...

Евгений Листопалов, фотожурналист.
Раньше свою жизнь без кино и театра не представлял. Не пропуская, наверное, ни одного спектакля. Теперь все по-другому: я живу на Искоже, а в вечерное время спектакли транспортируются сюда...

Татьяна Дубинина, слушательница.
Люблю театры, и, слава Богу, в Нальчике они есть. Обожаю атмосферу, которая там царит в самом театре. В акустике есть что-то завораживающее. У нас немало прекрасных актеров, режиссеров. В кино не хожу: билеты дорогие. Считаю, что эти деньги лучше купить для фильма и посмотреть...

Ирина Таучева, глава администрации поселка Джугат Терского района.
Очень редко получается выбрать на какое-либо культурное мероприятие, хотя желание есть. Большое удовольствие доставил концерт, организованный в честь 8 Марта в Терском районе...

Ангелика Полкова, сотрудница страховой компании.
В библиотеке, хотя сейчас это не модно, все улетело в электронные книги. Но я предпочитаю настоящие книги чтению с монитора. Безусловно, приятнее читать книгу из собственной библиотеки, но цены на качественную литературу в магазинах «кусаются»...

К 65-летию Великой Победы

ПУТЬ СОЛДАТА

(Окончание. Начало на 1-й с.) Мы были в горах... в первую очередь, на пушках, на танках, в окопах, в блиндажах, в землянках, в пещерах, в горах, в лесах, в степях, в пустынях, в болотах, в тундрах, в тайге, в джунглях, в пустынях, в горах, в лесах, в степях, в пустынях, в болотах, в тундрах, в тайге, в джунглях...



Игорь Растревев

Наша война отступила с боями. Жемухова определяли в саперную часть, в местечке с ней он отступил в сторону Новороссицка. С нами было много раненых, их несли солдаты, везли на подводах, рассказывал Жемухов. Отступали мы, скрывшись в лесах. Но нас выследили немецкие летчики. Они бомбили нас, на бронепоголете обстреливали из пушек и пулеметов. Так шли несколько дней, закончились запасы пищи и воды. Наконец, на двенадцатые сутки увидели Черное море. Под Упуюс отступили, но не правили раненых в госпиталь и стали готовиться к предстоящим боям. Вскоре они начались.

Противник обстреливал наши войска из дальнобойной пушки, а его авиация непрерывно господствовала в воздухе. Осложнились условия в ногу Абуебрика. Раннее было серьезно, и его отравили в госпиталь в Ереван. Там лежал четыре месяца. Большой урон наносила нашим войскам вражеская дальнобойная артиллерия. Был получен приказ командиром занять место точно го расположения вражеской батареи и уничтожить ее. К выполнению этого приказа приступил наряду с другими командирами взвода артиллерии комсомолец Жемухов. Батарея противника находилась в одном из свей неополученных Упуюс. Расположился Абуебрик Исмаилов. Отправился туда ночью, шли тихо, но вдруг захлопнули вражеские орудия. Оказалось, что противнику стало известно о нашем передвижении. Мы бросились врассыпную и залегли с тем, чтобы, как только стихнет пальба, двинуться дальше. Но скоро услышали гул моторов и лязг пушек на нас шли танки. Надо было их встретить, и мы пригитовили гранаты и противотанковые ружья. Наш взвод не дрогнул, дал отпор врагу.

В этом бою Абуебрик лично уничтожил один танк. За умелые действия и мужество Жемухов был награжден медалью «За отвагу». После выздоровления Абуебрика переводят из Еревана в ружью, в город Гори, где формировалась воинская часть. Через некоторое время его направляют в город Орджоникидзе. Здесь он обучает солдат 40-го отдельного стрелкового полка. Летом следующего года вместе с этим полком Жемухов уезжает под Смоленск. Отсюда его направляют в город Калинин, на курсы подготовки младших лейтенантов. После их успешного окончания Жемухова оставляют на этих же курсах, и три месяца он обучает солдат в Упуюс. Вскоре он назначается командиром взвода автоматчиков и отправляют на передовую. Был шил уже в Литве. Наши войска гнали фашистских захватчиков обратно, в Германию. Вскоре воевал лейтенант Жемухова выполнял почетную миссию - охранял знамя штаба полка. Во время боя за освобождение Литвы Абуебрик награжден командиром роты, награжден орденом Красной Звезды.

Концерт «Изыщная музыка «Камераты»

Камерная музыка не терпит надрыва и повыхованных тонов. Ее звуки уносят от суеты технокамерного оркестра «Камераты»... Париса РАИНАМ

Главный храм книги

Читатель отдает абонемента обслуживает библиотекера Агнита Дышкова... (Продолжение. Начало на 1-2-й с.) Отдел абонемента предоставляет читателям возможность пользоваться его фондами вне стен библиотеки...

Новости Северо-Кавказского федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

Республика Дагестан. Министерством образования и науки разработаны в рамках реализации целевой программы «О противодействии коррупции в Республике Дагестан в 2008-2011 году»... КРШЕВАТЬ НАРКОДЕЛЬЦОВ Республика Ингуштия. Президент РИ Юнус-Бек Евкуров потребовал принять жесткие меры в отношении миллионеров, привлекающих преступную деятельность наркокоррупции...

Контроль будет усилен

Караево-Черкесия. Санитарные службы республики запретили возить на территории КЧР свиней и продукцию свиноводства без специальной маркировки... Республика Северная Осетия-Алания. В отдел милиции №1 УВД по Владикавказу поступило заявление о том, что в ночное время злоумышленники КЧР вывозят более 4,5 млн. рублей на приобретение дезинфекционных средств...

Table with 12 columns: 42-63-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, 42-63-96

Дорогие коллеги, партнеры, друзья! От имени Федерации профсоюзов КБР примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работника культуры РФ. Отдаю, что долгие годы нас связывают не только деловые отношения, но и искренняя дружба...

Тепло и сердечно поздравляем Ивана Ильича Полюшко! Ваш подвиг, труд и жизнь - для Отечества, борьба за мир - на благо человечества. Уже исполнилось Вам 88! Для вас мы и судьбы здоровья просим, чтоб, как всегда, вы были молодым, гордитесь очень мы таким отцом. Дочери Наталия и Татьяна с семьями.

ПОЗДРАВЛЯЮ от имени Кабардино-Балкарского Республиканского комитета Российской профсоюза работников культуры и искусства... Мастера быстро и качественно выполнят следующие работы: малярные, гипсовые, штукатурные, стяжка, поклейка обоев, кафель плитки, угловые карнизы, лепка. Тел.: 73-72-44, 8-960-429-17-37 с 8 до 22 час.

Уважаемые граждане КБР!

КБ филиал компании «Капитал Медицинское страхование» доводит до вашего сведения, что согласно решению Минздрава КБР и Республиканского фонда ОМС действие полисов ОМС старого образца с неистекшим сроком действия продлевается до 30 июня 2010 г.

Одновременно сообщаем, что в целях более оперативного и качественного обслуживания населения с 1.03.2010 г. открыты дополнительные пункты выдачи полисов ОМС по следующим адресам: - Республиканская клиническая больница (здание травматологического пункта); - городская поликлиника №95 г. Нальчика; - Чегемская центральная районная больница.

ПК «Курл» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений, бикростом и линокромом, а также ремонт фасадов зданий значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4 «а», тел.: 77-20-24, 8-903-496-28-48.

Актуальные проблемы задолженности за коммунальные услуги

Состояние жилищно-коммунального хозяйства является с одной стороны острой проблемой, как в Кабардино-Балкарской Республике, так и в России. Общую задолженность населения республики за потребленную тепловую энергию, которая составляет 480,0 млн. рублей. Юридическим лицам задолженность за потребленную тепловую энергию составляет более 200 исков о взыскании задолженности за потребленную тепловую энергию. Процедура стандартного исполнения решения суда предполагает взыскание задолженности за потребленную газ за заработной платы или иного поощрительного средства должника, пособия и т.д.) злостного неплательщика и членов его семьи. А если этого нет, то происходит арест имущества, от реализации которого погашаются имеющаяся задолженность. Следует особо отметить, что в соответствии с Жилищным кодексом совместно с нанимателем, т.е. квартиросъемщиком или владельцем жилья ответственность за неуплату по коммунальным услугам несут все члены семьи, имеющие доход. Поэтому те, кто считает, что членов семьи, имеющих доход, взыскание производится только в отношении должника, это неверно, многие считают,

что должниками по определению являются люди с низким достатком, т.е. пенсионеры или те, кто не имеют постоянного источника дохода. Однако, около половины неплательщиков - люди довольно состоятельные. Суммы их долгов перед газозаводами колеблются от 20 до 80 тысяч рублей. Надо отметить, что, как правило, наиболее крупные долги производят оплату по ису еще перед началом судебного заседания, при этом не очень обещают урегулировать. Так стоит ли доводить дело до суда? Как показывает практика, граждане, которые приходят на судебные заседания, в основном погашают задолженность, и здесь нужно успокоить население. Закономерным предостережением является то, что граждане, которые не платят, должны быть рассмотрены в судебном порядке. Не нужно забывать, что мы живем в условиях рынка, поэтому долги будут увеличиваться на размер пени за просроченную задолженность. Сейчас действует постановление Правительства РФ № 307 от 25.01.2008 года «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам». Из него следует, что организация (в данном случае ОАО «Кабалгаз»), оказывающая коммунальные услуги, имеет право при наличии у потребителя неполной оплаты, то есть задолженности по оплате, превышать шестимесячную, приостановить предоставление услуги, т.е. в данном случае подать газ. Повторное включение газа будет осуществляться при компенсации всех затрат газозавода, причем как при отключении, так и при включении, предусматривают 2 выезда бригады сварщиков. И вполне вероятны случаи, когда затраты по отключению и включению будут намного превышать сумму задолженности за газ. Стоит также иметь в виду, что повторное подключение газа будет осуществляться в зависимости от загруженности сварочных бригад на месяц. Стоит ли подвергать себя подобным испытаниям? Для сведения: Стоимость услуг по подаче газа для населения устанавливает субъект Федерации. В настоящее время имеется постановление Кабардино-Балкарской Республики от 29 декабря 2007 г. № 47, на основании которого плата за газ осуществляется по утвержденным тарифам. Кроме того, по сути не существует законодательства по повышению тарифов может происходить не чаще одного раза в год. Министрство внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике с глубоким прискорбием извещает, что на 44-го году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался начальник ОВД по Прохладненскому району КБР полковник милиции Малик Андрей Викторович. Андрей Викторович родился 26 апреля 1966 г. в станице Скакородинской Прохладненского района КАБССР. В 1987 году окончил Орджоникидзевское зенитно-ракетное командное училище, в 2003 г. - Ростовский юридический институт МВД России. Службу в органах внутренних дел по КБР начал участником инспектором милиции Прохладненского ГРОВД. Вскоре прошел службу на различных должностях среднего и старшего начальствующего состава. За длительную службу установившейся служебной деятельности награжден медалями «За отличие в службе» I, II, III степени, Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики. Мы знаем Андрея Викторовича как настоящего профессионала своего дела, преданного профессии и присяге, грамотного руководителя, настоящего друга. Выразим глубокое соболезнование родным и близким Андрея Викторовича и разделим горечь невосполнимой утраты. Память об этом прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах. Руководство и личный состав МВД по КБР.

Фестиваль

«Золотая площадь» в Приэльбрусье

Расул ГУРТУЕВ

Одним из лучших мероприятий... Фестиваль «Алтын майдан»...



раз из-за проблем с оформлением виз... «Золотая площадь»...

нат Карчаева. Бисер Киров вместе с залом исполнил песню «Братья по разуму»...

Гамзатов, которую спела вместе с залом исполнил песню «Братья по разуму»...

Фестиваль организован на очень высоком уровне. Его участники, с которыми удалось поговорить...

ли - это музыкальные архивы членовства, и я рад, что вместе с молодыми могу познакомиться с историей музыки...

Зал пансионата «Чегет» был переполнен, перед началом первого конкурсного просмотра по предложению сопредседателя жюри...

л из Донецка «Акварели» и ление - определить победителя ансамбля «Джунглы» из Кукутки. Многообразие костюмов, яркая внешность участников, прекрасные голоса, совершенно не похожие друг на друга...

инструментам народом Кавказа, день кавказской культуры, творческие взаимодействия, «крутые столы»...

Председатель жюри Бисер Киров сказал: «Мухтар Кудуев - человек, которого хорошо знаком с историей хореографии и национальными танцами...

Креативный директор фестиваля Замира Рысаева заметила, что первоначально свое участие в фестивале подтвердили фольклорные коллективы из Греции, Мексики, Турции, Алжира, Китая, Эстонии, Кыргызстана, Казахстана, Украины и российских регионов...

Аллодисментами встречались поднимались на сцену членов жюри. Со словами приветствия к участникам обратились Мухтар Кудуев, Умар Курданов, заместитель министра культуры КБР Амира...

Возвращаясь к теме «Золотая площадь», хочется отметить, что фестиваль прошел на очень высоком уровне. Его участники, с которыми удалось поговорить...

Возвращаясь к теме «Золотая площадь», хочется отметить, что фестиваль прошел на очень высоком уровне. Его участники, с которыми удалось поговорить...

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Красно-белые готовятся к матчу в Новосибирске

Подопечные Красножана готовятся к выездному матчу третьего тура чемпионата РФ по футболу среди команд премьер-лиги, в котором встретятся с дебютантом элиты - «Сибирью»...

из Москвы). Начало матча в 11.00 по московскому времени, а его трансляция на канале НТВ+ начнется в 10.45. Проведение трансферной кампании до восьмого апреля позволило нашему клубу...

Зав. отделом «Публичный центр правовой информации» Ирина Кармова помогает будущим юристам искать информацию в электронной базе документов.

Публичный центр правовой информации обеспечивает посетителей свободный доступ к правовым актам базам данных. О возможности получить самую оперативную информацию и документацию международных, федеральных, республиканских, ведомственных и местных органов управления хорошо знают студенты юридических вузов и факультетов Ренат Киров и Динара Шевцова...

Безопасность. Работники Управления ГИБДД МВД по КБР проводят практику встреч с участниками дорожного движения в районах. Очередная состоится 26 марта в 16 часов в Доме культуры п. Кашхатау.

Вольная борьба

Пять медалей из Калмыкии

В прошедшем в Элисте юношеском первенстве ЮО по вольной борьбе приняли участие 25 борцов из Кабардино-Балкарии. Это были отборочные соревнования для участия в финале первенства РФ, который пройдет в Нальчике с 22 по 25 апреля.

Победителем в весовой категории до 84 кг, одолев в схватках соперников, стал Кантемиров Александр.

Публичный центр правовой информации обеспечивает посетителей свободный доступ к правовым актам базам данных. О возможности получить самую оперативную информацию и документацию международных, федеральных, республиканских, ведомственных и местных органов управления хорошо знают студенты юридических вузов и факультетов Ренат Киров и Динара Шевцова...

Безопасность. Работники Управления ГИБДД МВД по КБР проводят практику встреч с участниками дорожного движения в районах. Очередная состоится 26 марта в 16 часов в Доме культуры п. Кашхатау.

Безопасность. Работники Управления ГИБДД МВД по КБР проводят практику встреч с участниками дорожного движения в районах. Очередная состоится 26 марта в 16 часов в Доме культуры п. Кашхатау.

Перспективная тройца

На Малкинском конезаводе состоялся третий квалификационный дистанционный конный пробег с целью отбора лучших лошадей для участия в чемпионате страны, который пройдет в июле в Рязани.

Стартовали двенадцать лошадей кабардинской, арабской породы и арабско-кабардинской смеси. Дистанцию в 80 км успешно преодолели десять из них. Победу одержал двенадцатилетний вороной жеребец кабардинской породы по кличке Игрок под седлом мастера спорта Хасена Кудуанова.

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ.

Безопасность. Работники Управления ГИБДД МВД по КБР проводят практику встреч с участниками дорожного движения в районах. Очередная состоится 26 марта в 16 часов в Доме культуры п. Кашхатау.

Безопасность. Работники Управления ГИБДД МВД по КБР проводят практику встреч с участниками дорожного движения в районах. Очередная состоится 26 марта в 16 часов в Доме культуры п. Кашхатау.



Записки усталого оптимиста. Непокоренная столица

Завоевать Москву всегда непросто. Достаточно вспомнить поляков, немцев, французов. Сегодня времена изменились - разумеется, речь идет не о милитаристическом аспекте. Просто сейчас в столицу едут все города не только в Москву, но и в другие города...

В этом нет ничего удивительного, учитывая, что мегаполис открывает более широкие перспективы по сравнению с маленьким провинциальным городком. Зарплаты выше, да и впечатлений побольше.

Конечно, Москва - дама капризная, принимает далеко не всех. Это кому как повезет. Как сейчас говорят, кому как фишка ляжет. Один пережучит и выплюнет, другой встретит как родного. Восточник хотя бы наших успешных земляков: Сати Казановой, Диму Билана, Катю Лелью. Но есть и другие, кто чистит снег, кто-то охраняет автостоянки. Устроиться менеджером в крупный гипермаркет можно считать удачей.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (зам. секретаря), А. Дышков, С. Шамакина.

Телефоны: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86.

Над номером работали: И. Богачева - дежурный редактор; М. Мечислов - заместитель секретаря; О. Бозрукова, И. Погорелова - корректоры.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 78-41-28; по г. Нальчик: 78-01-10. За организацию продаж газеты в розницу несет ответственность АО «Роспечать» КБР. Тел. 42-69-24.

Адрес редакции: 360000, г. Нальчик, пер. М. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru. e-mail: kbrpavda@mail.ru.

Газета отпечатана на Республиканском полиграфическом комбинате им. Революции 1905 г. г. Нальчик, пр. М. В. И. Ленина, 355.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - N 0009.